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İKLİM DEĞİŞİRKEN…
İklim Krizi ile Mücadelede, Direnç, Uyum 
Türkiye’nin ilk ve tek uluslararası sosyal fayda iletişimi konferansı 
Hemzemin, bu yıl, 1 gün değil 1 ay boyunca sizinle!
VI. Hemzemin, İklim Krizi’nin dönüm noktasında değişen iklimle birlikte uyum, direnç ve mücadele hikâyelerine odaklanıyor. Sivil Toplum, akademi, iş dünyası ve kamu temsilcilerinden oluşan uzmanlar, iklim krizini ve geleceğimizi 23 Kasım’dan itibaren sosyal medya hesaplarımızdan yayınlanacak videolarıyla Hemzemin sosyal medya hesaplarında!
Alanında uzman konuşmacıları şirketler, sivil toplum kuruluşları, akademisyenler, medya mensupları ve iletişimcilerle bir araya getiren Hemzemin, bu yıl Myra Ajans tarafından, UNDP Türkiye, AB Türkiye Delegasyonu, DNS Network ve Kültür Ofisi Derneği katkılarıyla AB İklim Eylemi Haftası’nda başlıyor.

"Daha iyi bir sosyal fayda iletişimi," diyerek yola çıkan Hemzemin, 2020’de altıncı konferansında odağını iklim krizine çeviriyor. 2020 Konferansı'nda Hemzemin UNDP Türkiye ile AB Türkiye Delegasyonu’nun 2020 İklim Eylemi Haftası için yürüttüğü İklim Biziz, Değişeceğiz kampanyasına katılıyor. 

Pandemi koşullarında çevrimiçi olarak 1 ay boyunca sürecek bir seri webinar olarak düzenlenen VI. Hemzemin’de kamu kuruluşları, ulusal ve uluslararası şirketler ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, farklı alanlarda iklim krizi ile mücadele yöntemlerini ve iklime uyum için atılacak adımları anlatacak.  Hemzemin'de her bir vaka sunumu temel olarak şu soruşa yanıt arayacak: İnsanlık tarihinin en kritik dönemecinde, iklim değişirken bizler nasıl değişmeliyiz?

Detaylı bilgi için: www.hemzemin.org 
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